

ПОЛІЦЕЙСЬКІ ПОРОДИ СОБАК

Городнійчук О.Д.

здобувач вищої освіти біотехнологічного факультету

Державний біотехнологічний університет, м. Харків

Німецька вівчарка. Мабуть, найбільш стереотипним поліцейським собакою вважається німецька вівчарка. Спочатку собак даної породи використовували в тваринництві як пастухів. Будучи природженими сторожами, вони не потребували специфічного дресирування, щоб охороняти стадо і спонукати його до пересування командою людини. Разом з тим німецькі вівчарки мають досить універсальний вовняний покрив, що дозволяє їм безболісно переносити як спеку, так і холоди, а також оптимальними для охорони габаритами тіла і силою, завдяки яким вони легко справлялися з хижакими, що загрожують стаду. Всі ці риси разом із чудовим нюхом і здатністю до дресирування зробили вівчарок ідеальними кандидатами на службу в поліції. Собаки цієї породи швидко йдуть на контакт та легко адаптуються до роботи з новими людьми.

Бельгійські вівчарки (малінуа, грюендаль). Бельгійських вівчарок можна назвати молодшими кузенами німецьких вівчарок. Серед різновидів даної породи у службі використовують два – малинуа та грюендаль. Від «німців» вони відрізняються мініатюрнішими розмірами тіла, проте в іншому їх характеристики досить схожі. Зокрема, «бельгійців» також виводили для роботи зі стадом, тому вони мають необхідну в таких справах пильність, гарну пам'ять і здатність до охорони. Бельгійські вівчарки заробили авторитет природжених службових собак завдяки участі малинуа в операції зі знищення Бін Ладена та інших відповідальних місіях у складі SEAL Team Six (Групи розвитку спеціальних засобів війни флоту США)

Бордер-колі. Порода бордер-колі давно заслужила на славу різнобічного супутника людини. З давніх-давен цих собак використовують як

помічників пастухів. Їхня функціональна анатомія, фізична витривалість та аналітичне мислення дозволяють їм впевнено контролювати стада, особливо у важкопрохідній місцевості, яка недоступна людям. Однак на навичках охорони як овець, так і великої рогатої худоби їх уміння не обмежуються. Згідно з дослідженнями вчених з Університету Британської Колумбії коллі визнані найрозумнішою породою. Багатовіковий відбір найкращих представників породи дозволив цим собакам досягти виняткових результатів у багатьох видах спорту. Колі є відмінними пошуковими собаками та рятувальниками, однак у поліції особливо цінується здатність цих собак до виявлення наркотиків та вибухових речовин

Фландрський був'є. Дуже інтелектуальною породою також прийнято вважати фландрського був'є. Ці велетні з потужним станом і грізною походою з давніх-давен експлуатувалися як погоничі великої рогатої худоби. Ще до початку Першої світової війни вони служили в поліції як сторожовий і пошуковий собака. На службі у характері фландрських був'є надзвичайно цінується врівноваженість, працездатність, послух та сміливість. Крім того, ці собаки відрізняються великою силою, енергійністю та витривалістю

Німецький боксер. Як собак-охоронців у поліції активно використовують німецьких боксерів. У їхній крові поєднуються характеристики мастифів і бульдогів, що призначалися для полювання на великих звірів. Однак у ході селекційної роботи фахівці вивели породу, яка має безстрашність і впевненість своїх предків, але позбавлена їх важкоконтрольованої агресії. Ці активні та міцні собаки відрізняються відданістю, чуйністю та високим інтелектом, який робить їх здатними до швидкого дресирування. У поліцейській службі дуже цінується врівноваженість цих собак та безкомпромісність до порушників. У той же час німецьких боксерів вважають найграйливішими та ніжнішими серед службових собак.

Важливу роль процесі підготовки службових собак грає екипіровка. Наприклад, шлейка, як альтернатива нашійнику, дозволяє більш чітко

контролювати рухи собаки і виховувати характер, що сприятливо відбивається на службових якостях пса.

Доберман. На думку кінологів, добермани мають неперевершені здібності в дресируванні. Ці високі та міцні собаки мають помірний темперамент, який поєднує в собі сильну прихильність і миролюбність по відношенню до господарів та злості до порушників спокою. Завдяки цьому добермани є чудовими компаньйонами навіть для сімей з дітьми, але водночас вони чудово справляються з охоронною діяльністю. На службі в армії та поліції цих собак найчастіше використовують як шуру, оскільки вони є володарями різючого нюху. Зокрема, у 1925 році найкращим у світі шукачем було визнано добермана Зауера з ПАР, який йшов слідом злодія протягом 160 кілометрів.

Голландська вівчарка. Як і інші вівчарки, «голландці» були виведені як пастирські собаки. У міру скорочення сільськогосподарських угідь біля Голландії порода зуміла знайти застосування й інших галузях. Зокрема, завдяки вродженій відповідальності та спостережливості голландські вівчарки стали надійними охоронцями. Вони славляться здатністю схоплювати знання буквально на льоту та миттєво усвідомлювати свої завдання на службі.

Різеншнауцер. Різеншнауцер є нащадком грициків і мисливських собак, тому цей гігант поєднує в собі якості обох груп порід. Серед іншого дана порода відома врівноваженістю та вірністю господарям, а також витривалістю та невибагливістю. На думку багатьох професійних кінологів, різеншнауцери не поступаються своїми службовими якостями німецьким вівчаркам. Вони легко дресируються і непогано відстежують мету запаху.

Ротвейлер. Ротвейлери відносяться до собак, які завжди сповнені азарту, енергії та готовності виконувати доручення улюбленого господаря. Цю породу виводили як «собак м'ясника»: вони мали здійснювати охорону і перегін великої худоби. Сторожові якості ротвейлерів зумовлені неймовірною відданістю та вродженими бойовими інстинктами: вони підуть

навіть на крайні заходи, щоб захистити свою територію та людину. Як правило, представники даної породи потребують тривалого і завзятого тренування, насамперед необхідного для соціалізації та виховання, проте правильно дресирована собака є цінним «кадром» для служби в правоохоронних органах.

Бладхаунд. Як і бігль, бладхаунд відомий як мисливська гончача порода. Її представники відрізняються вельми спокійною і врівноваженою вдачею: бладхаунди не схильні до агресії і виявляють її лише в найкритичніших випадках. Цих собак практично не використовують як охоронців через їхню добродушність і дружелюбність. Але вони добре тримають слід, тому бладхаунди часто служать розшуковими собаками. Відомі випадки, коли ці пси демонстрували неперевершені якості шукачів, примудряючись знайти мету за тижневою давністю.